1. Observa i llegeix:

El barret El cinturo Les botes

El mocador La casaca La samarreta

ha

Els pantalons Els mitjons Larmilla




2. Completa les oracions segiients:

— Elpirataesvaposarles............................. per sortir del vaixell i no

mullar-se els peus a l'aigua.

- Com que la pirata tenia els cabells tan llargs, es va posar
UM i, de tela al cap.

— Elvent era molt fortili va fer volarel .............................. del cap.

— Téels . tan trencats que li surten els dits dels peus.
— Els pirates no utilitzaven............................ interior.

— Només portaven .................................... llarga els pirates que manaven.
- Les......ceoceeeeeeeeeee. NO tenen manigues.

— Normalment, els pirates duien 'armaen el .......cccoovvvvvnvevenennnn

- Aquells ......................... que portes semblen de pirata.

3. Escriu I'article que correspongui i afegeix un color:

El La Els Les L ]

Els pantalons negres



3. Ordena les lletres per formar paraules:

tapanlons

tucinrd

modorca

terbar

amaterras

4. Completa la taula segtient:

~ acasac [
) itinosm [
I boset [
] llarima [
Singular Plural
Barret ‘ J
Cinturons
Armilla ‘ ]
Bota [ ]
Casaques
Samarreta ‘ J
Mocadors
Mitj6 ]

Pantalons




